
В СК России начала работу телефонная линия, предназначенная для приема сообщений о давлении на бизнес



В соответствии с поручением Председателя Следственного комитета Российской Федерации в ведомстве начала работу телефонная линия для приема и экстренного реагирования на сообщения о давлении на бизнес.

Прием сообщений, а также запись на личный прием к Председателю СК России по вопросам, связанным с расследованием в СК России уголовных дел о преступлениях в сфере предпринимательской деятельности, осуществляется круглосуточно по номеру телефона **8(495)986-78-18**. Все принятые сообщения передаются в профильное подразделение центрального аппарата СК России для оперативного рассмотрения и реагирования.

Также сообщаем, что и в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва начата работа телефонной линии для приема и экстренного

реагирования на сообщения о нарушении законных прав и интересов предпринимателей, давлении на бизнес на территории Республики Тыва. Прием сообщений осуществляется по телефону **8 (923) 384-44-17** в круглосуточном режиме.

25 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1305012>